

ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЛИНЕЙКИ «ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК – 2021»

Красочный праздник последнего звонка состоялся 25 мая в Поповской основной школе. Пышные банты и короткие юбочки, отглаженные костюмы и галстуки — на последний звонок по традиции все приходят нарядные. Торжественное мероприятие началось с выхода выпускников на последнюю в их жизни школьную линейку под звуки знакомого всем «Школьного вальса». С

добрыми напутствиями к ребятам обратились: первый учитель Семионова В.А., классный руководитель Обнизов В.А., они пожелал ребятам успеха в достижении главной цели в жизни.

С напутственными словами и добрыми пожеланиями обратилась к выпускникам и заместитель директора по УВР Обнизова О.Г., зачитала приказ об успешном освоении программы и допуске учащихся 9 класса к ГИА.

Ярким поздравлением было слово первоклассников под руководством их классного руководителя. Они пожелали выпускникам всего самого наилучшего, вручили им подарки и воздушные шары.

Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускного 9 класса. Нарядные 9-классники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей. Девятиклассники читали стихи об учителях и школе, танцевали прощальный вальс под песню «Маленький принц». В конце своего выступления ребята выпустили голубей-символ расставания со школьной порой, загадав свои сокровенные

Всех учащихся школы ждут летние каникулы, а выпускникам предстоит сдача выпускных экзаменов. «Ни пуха, ни пера!» вам, ребята.







